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Lx=7
12831y =180°-65°%x2=150°




k2 oA HPAFAY ABCD 9] Wo] A
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/x = /ABC =65°




4.
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(xQ 3717
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AABC £ o|GHAZgo|ng
/ACB = 170°
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® BM =CM @ B=.C

@E:C_E @ /BDM = /CEM

® RHA ¥%
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BM = MC
. ABMD = ACME (RHA %)




6. HYPAHY ABCD oA F b el w8 O 2 stal, /ACB =
30°, «CBD = 15° 8t & o], LAOB 9] 27]1=2?
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B 15 sp

@® 25° @ 30° ® 35° @ 40° @45°

AB//CD ©|2& /ADO = /DBC = 15°, /DAO = /OCB =
30°
(AOB = /DAO + /ADO = 15° + 30° = 45° °|t}.
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Y W B, BB oA AE o Wl 4419 92 F e st
/0= 120° 2, 2x 9] 2729

>
> H=gh: 30°

/BAD = /C = 120° 0|22
(BAF = % x 120° = 60°

AABF 9|4 ZABF = 180° - (90° + 60°) = 30° ©] 1L
/ABC + /C = 180° °]|A £ABC = 60° o] B2
/x = 60° — 30° = 30°
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B a7 C
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A o] w2l
AD = BColojof stnz
3a+2=6a-"17

3a=9

T a=3

3 AB = DCo|olofstE =2

b+2=a+1
b+2=4
Lb=2

a+b=5




13.

thS I8y o] HAAY ABCD ] ¥ BC, DCE A cZog
A&5te] BC = CE,DC = CF7F 54 A E, F& &2 vl oBFED 7}
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A D
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© BD //FE, BF //DE
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® /BAD = /FCE
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@ /BAD = /FCE £ B3JAH o] =& 273 THeo] gint.

© BF =DE, BD = FE & ¥ %9 o] Zo|7t Zrzt o
2 PeYapHgo] Ht,




14. the 799 DABCD = Aol A 2 /B o] 279 H]7}
5:19 1, .C o 278 Fajolat

A D
B C
cCh " o

>
> =l 150°

/A =/C
/A /B=5:1

LA =180 x g = 150°

. £C =150°
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> ®e Az

DABCD = %A g0l
AABC = ADCB ©]2 & AC = BD (144
wt2tx] oABCD & Az ol
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th-S 1804 oABCD &= Az o],
APBC = BAAZAFL o, zx = ( )° o]t
() ol B0z dgte 5 Lsloiat,

A P:L’D

@® 10° @ 15° ® 20° @ 25°

®)30°

B

/CDB = 45° ,
/PCD = 30° ©]1. PC = DC 0|22
(CDP = 75°,

SoLx = T5° — 45° = 30°
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20. ZAZ+% ABCD 4 A M, N2 AB, BC 9] S5 °[th. OABCD =
50cm? & o, oMBND 9] Y o] & 5132

A D

M

B N C
@ 12.5c¢m? @ 20cm? ®)25cm?
@ 27.5cm? ® 30cm?

A M, N o] 5% AB, BC & do|nz

oMBND = %DABCD = 25cm?




oS 1Yo BPAHE ABCD o4 AC//EF, AB//DC ol

21.
ABCF = 34cm? € ©f, AACE 9] Ho]&?
A k D
F
B C
O 18cm? @ 22cm? ® 26cm?
@ 30cm? ®)34cm?

AB//DCol2
AC//EF o|B
. AACE = 34(cm?)

3} Eo]7} 21, ABCF = AACF o]t}
o]7} Z1, AACF = AACE©|Th




22. t2 2T o] /B =64°2 BPAIHY
ABCD 9] ZA1H A4 /D 9] o] 5&4
off W&l 49 -2 Fet & o, /BAF 9
A71E oot

o

=
=

>
[> Heh: 58°

oHd =

B ‘

(ADF = /CDF = 64° + 2 = 32°
[DAF = 180° — (32° 4 90°) = 58°
/DAB = 180° - 64° = 116°
-. /BAF = /DAB - /DAF
=116°-58°
=58°
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& 1%2] BPAEY ABCD 4] DF A
E 9] o540 /C = 110° ©]

i
o

/B =70°, AB=AE°|2& /AEB = 70°, /ZEAD = 70° (312})
uw}2kA /ADF = 20°, /CDE = 70° - 20° - 20° = 30°©]c}.




25. o2 297 22 ubEE ABCD 94 AC = 8cm
, BD = 6cm , AD = 5cm ©|th. B2 R ABCD
O Y7o gt A P E S, A P oA Yl Ho
Y7l 44 9] dole] §<l PE + PF + PG + PH
o] Zdolg stofzt,

AB =BC =CD = DA = 5¢m ©]22

O0ABCD = APAB + APBC + APCD + APDA

1 1 e —
§x8x6:§x5x(PE—|—PF+PG~I—PH)

.~ﬁ+ﬁ+m+P—:4§cmom.




